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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN - COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN

zitting van 29 april 2024

Aanwezig: Denis Dierick, burgemeester-voorzitter

Peter Declercq, Christophe De Boever, Dirk Martens, Peggy Demoor, Dieter De Mets, schepenen

Serge Ronsse, algemeen directeur

Verontschuldigd: /

Afwezig: /

TIJDELIJK POLITIEREGLEMENT OP HET WEGVERKEER BIJ HET UITVOEREN VAN DE 
VOORBEREIDENDE NUTSWERKEN IN DE LUXEMBURGSTRAAT (NOORD) IN DE PERIODE 
VAN 6 MEI TOT EN MET 12 JULI 2024
BEVOEGDHEID

Nieuwe gemeentewet, artikel 130 bis.

JURIDISCH KADER

• Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 286, 287 en 288.

• Nieuwe gemeentewet, artikel 119 en 135 § 2.

• Koninklijk besluit van 16 maart 1968 tot coördinatie van de wetten betreffende de politie over het wegverkeer.

• Koninklijk besluit van 01 december 1975 houdende het algemeen reglement van de politie op het wegverkeer.

• Ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzonder plaatsingsvoorwaarden van 

de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen.

• Gemeenteraadsbesluit van 16 december 2019 betreffende de gemeentelijke administratieve sancties – vaststellen 

van het reglement (vervangen van gemeenteraadsbesluit van 21 december 2015).

• Gemeenteraadsbesluit van 16 december 2019 houdende gemeentelijke administratieve sancties – bekrachtigen 

protocolakkoord betreffende inbreuken verkeer.

• Gemeenteraadsbesluit van 14 december 2020 betreffende retributie voor de tijdelijke inname van het openbaar 

domein (vervangen gemeenteraadsbesluit van 18 november 2019).

MOTIVERING

Aannemer BMS vraagt toelating voor het uitvoeren van de voorbereidende nutswerken in de Luxemburgstraat (Noord) tussen 

de Stationsstraat en Bernstraat in de periode van 6 mei tot en met 12 juli 2024. Deze werken zullen uitgevoerd worden in 3 

fases: 

• fase 1: tussen Stationsstraat en Heedstraat (ongeveer 2 weken) - Luxemburgstraat afgesloten voor alle verkeer

• fase 2: tussen Heedstraat en Pontweg (3 à 4 weken) - éénrichtingsverkeer in de Luxemburgstraat in de richting naar de 

Stationsstraat - in de andere rijrichting wordt een omleiding voorzien via Stationsstraat - N60 - Pontweg. Voor het deel 

tussen de Stationsstraat en Heedstraat wordt de straat afgesloten ter hoogte van de Stationsstraat en wordt er 
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tweerichtingsverkeer ingevoerd vanaf de Heedstraat. In de Prosper Heysestraat wordt éénrichtingsverkeer ingevoerd 

in de richting van de Stationsstraat naar de Pontweg

• fase 3: tussen Pontweg en Bernstraat (4 à 5 weken) - éénrichtingsverkeer in de Luxemburgstraat in de richting naar de 

Pontweg - in de andere rijrichting wordt een omleiding voorzien via Pontweg - N60 - Bernstraat. 

Op de wegen geïmpacteerd door éénrichtingsverkeer of aangepaste circulatie wordt een snelheidsverlaging naar 30km/u 

ingericht. 

 Het past hierbij de nodige verkeersveilige maatregelen te treffen.  Per fase zal er een andere wegomlegging voorzien worden. 

BESLUIT

Art. 1: In de periode van 6 mei tot en met 12 juli 2024 zullen er nutswerken uitgevoerd worden in de Luxemburgstraat 

(Noord) tussen de Stationsstraat en Bernstraat. Deze werken zullen uitgevoerd worden in 3 fases. 

• fase 1: tussen Stationsstraat en Heedstraat (ongeveer 2 weken) - Luxemburgstraat afgesloten voor alle 

verkeer

• fase 2: tussen Heedstraat en Pontweg (3 à 4 weken) - éénrichtingsverkeer in de Luxemburgstraat in de 

richting naar de Stationsstraat - in de andere rijrichting wordt een omleiding voorzien via Stationsstraat - 

N60 - Pontweg. Voor het deel tussen de Stationsstraat en Heedstraat wordt de straat afgesloten ter 

hoogte van de Stationsstraat en wordt er tweerichtingsverkeer ingevoerd vanaf de Heedstraat. In de 

Prosper Heysestraat wordt éénrichtingsverkeer ingevoerd in de richting van de Stationsstraat naar de 

Pontweg

• fase 3: tussen Pontweg en Bernstraat (4 à 5 weken) - éénrichtingsverkeer in de Luxemburgstraat in de 

richting naar de Pontweg - in de andere rijrichting wordt een omleiding voorzien via Pontweg - N60 - 

Bernstraat. 

Op de wegen geïmpacteerd door éénrichtingsverkeer of aangepaste circulatie wordt een snelheidsverlaging naar 

30km/u ingericht. 

Art. 2: De lokale omleiding per fase zal aangeduid worden met de nodige borden F41. 

Art. 3: De signalisatie zal cfr. het signalisatieplan stipt door de aannemer opgesteld worden bij aanvang van de werken en 

nadien terug verwijderd worden.

Art. 4: De gemeentelijke diensten informeren de bewoners van de Luxemburgstraat en omliggende straten schriftelijk en 

minstens 1 week voor aanvang van de werken en hinder.

Art. 5: De inbreuken op deze verordening zullen, afhankelijk van hun aard, gestraft worden met politiestraffen of 

administratieve geldboetes conform het GAS-reglement.

Art. 6: Onderhavig politiereglement wordt bekendgemaakt overeenkomstig artikel 286 en 287 van het decreet van 22 

december 2017 over het lokaal bestuur en treedt in werking op heden.

Art. 7: Afschrift van dit besluit zal toegezonden worden aan:

• Lokale politie Gavere.

• Brandweerzone Centrum, dienst 112.

• De aannemer
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Namens het college van burgemeester en schepenen,

De algemeen directeur,
Serge Ronsse De burgemeester-voorzitter,

Denis Dierick


